



樱花绽放枝头。

『五一』家门口畅玩逛吃

草坪露营 樱桃采摘 花路打卡

◎文图 本报记者 王恩雁

“五一”小长假来临，近日，记者走进青泉谷、神山、东杨格村，提前为大家“踩点”，挖掘不出远门，让市民在“家门口”就能放松休闲、亲近自然。

青泉谷薰衣草乐活庄园：一起去露营，住进春天里

在这个阳光明媚、慵懒惬意的季节里，青泉谷 BABYGO 极峽者营地将于4月29日至5月1日连续三天举行盛大的露营派对，一次亲子时光的快闪之旅，一个个欢腾热闹的活动，与你一起迎接春天，陪你一起逃离城市。

BABYGO 极峽者营地内不仅有草坪露营、远离城市音乐节、露营美食等活动，还有亲子游戏、童趣体验等户外娱乐项目，让游客回归纯净轻松的环境，释放天性，用天马行空的想象创造孩子们的童话世界，营造儿童友好的氛围。“目前露营区预订率达80%。”青泉谷运营总监李宗校说。

为了进一步营造儿童友好的氛围，以自然教育为核心，青泉谷还推出了儿童定向障碍赛“节日限定款”活动，面向3-12岁儿童所设计的户外障碍赛，让孩子们通过挑战去接触大自然，在一次次磨练中收获更加强大、健康的身心。

神山葡萄庄园：美早大樱桃进入最佳采摘期

又到了樱桃采摘季，红彤彤、沉甸甸的果实挂满枝头。近日，神

山的樱桃已到成熟采摘季，快来一场愉快的采摘吧。

沐浴着明媚的春光，走进神山樱桃大棚，眼前一片翠绿的景象映入眼帘，樱桃树上挂满沉甸甸的果实，迎着清风，散发出香甜味儿，那红得透亮的果实不禁让人垂涎三尺。

神山以种植美早樱桃为主，充分成熟时为紫色，肉质脆而不软，肥厚多汁，肉厚核小，营养丰富，果实清爽可口，甜度极高。

“我们的美早大樱桃红得差不多了，现已开通线上预定选购的渠道，大家还可以带着孩子线下享受采摘乐趣。”威海神山葡萄科技有限公司总经理助理袁芮透露，“五一”期间樱桃口味会更可口。

嵩山镇东杨格村：晚樱花开正盛，邀你来打卡

今年还没看够樱花的，推荐去东杨格村赏醉美晚樱，花开正盛，可尽情拍照。

进村沿途盛放的樱花娇艳无比，成为春日里最靓丽的风景线。三五朵樱花簇拥成一团团“绣球”，密密地挂满枝头，成了一树繁华，明媚春光下，尽情绽放，清新的春日樱花画卷正舒展开来。

入目，深深浅浅的粉色，抬眸，仿佛一片此起彼伏的粉色“海洋”，满树皆是盛大且灿烂的浪漫，纯净的蓝天和漂浮的白云都成了最佳背景，映衬着一株株春樱愈发娇艳迷人。

十里樱花十里路，探花何须行千里。趁阳光正好，与你共赴一场春天的花事。



林间木屋民宿。



大樱桃上市啦。



三五朵樱花簇拥成一团团。



儿童山地赛。



围炉煮茶。



冲线。